证券代码: 834770 证券简称: 艾能聚 主办券商: 东吴证券

# 浙江艾能聚光伏科技股份有限公司 2022 年年度业绩快报 公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2022 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体以公司 2022 年年度报告中披露的数据为准,提请投资者 注意投资风险。

### 一、2022年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业总收入	432,833,982.12	341,795,383.03	26.64%
归属于挂牌公司股	61,792,111.63	45,708,202.88	35.19%
东的净利润			
归属于挂牌公司股	60,633,463.82	47,516,670.41	27.60%
东的扣除非经常性			
损益的净利润			
基本每股收益	0.58	0.43	34.88%
加权平均净资产收	15.63%	11.38%	
益率%(扣非前)			-
加权平均净资产收	15.33%	11.83%	
益率%(扣非后)			-
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	628,954,308.00	591,393,238.25	6.35%

归属于挂牌公司股	412,015,686.18	384,505,870.55	7.15%
东的所有者权益			
股本	107,132,175.00	107,132,175.00	-
归属于挂牌公司股	3.85	3.59	7.24%
东的每股净资产			

#### 二、经营业绩和财务状况情况说明

#### (一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司经营情况良好,实现营业总收入预计为 432,833,982.12 元,同比增长 26.64%;归属于挂牌公司股东的净利润预计为 61,792,111.63 元,同比增长 35.19%;归属于挂牌公司股东的扣除非经营性损益的净利润预计为 60,633,463.82 元,较上年同期增加 27.60%;基本每股收益预计为 0.58 元,同比增长 34.88%。

报告期末,公司总资产预计为 628,954,308.00 元,同比增长 6.35%;归属于挂牌公司股东的所有者权益预计为 412,015,686.18 元,同比增长 7.15%;公司股本保持不变;归属于挂牌公司股东的每股净资产预计为 3.85 元,同比增长 7.24%。

#### (二) 业绩变动的主要原因

报告期内,公司营业收入比去年同比增长 26.64%,归属于挂牌公司股东的净利润同比增长 35.19%,业绩变动的主要原因为:分布式光伏电站逐年装机容量增加,光伏电站电费、电费补贴收益以及开发服务收益增加所致。

#### 三、风险提示

不存在被调整至基础层的风险。

本次业绩快报仅为公司财务部门初步测算的结果,未经会计师事务所审计, 不构成公司对投资者的相关承诺。最终的财务数据以公司正式披露的 2022 年年 度报告为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

## 四、备查文件目录

- (一)经公司法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的资产负债表和利润表;
- (二)《浙江艾能聚光伏科技股份有限公司 2022 年年度审阅报告》。

浙江艾能聚光伏科技股份有限公司 董事会 2023年2月21日